

佐賀東部水道企業団公告第 30 号

令和 6 年 6 月 11 日に公告した下記 1 の物品購入は、下記 2 のとおり仕様書の内容を一部訂正する。

令和 6 年 6 月 12 日

佐賀東部水道企業団
企業長 松尾 安朋

記

1 物品購入

件名 契約番号 1506500006 浄水場系 O A 機器購入

2 仕様書訂正内容

1. 調達機器等の仕様

1) デスクトップ型パソコン 13 台

〈訂正前〉

No.	項目	要求仕様
6	HDD (内蔵)	500GB 以上
14	モニター仕様	HP 23.8 インチワ FHD モニター (参考)

〈訂正後〉

No.	項目	要求仕様
6	SSD (内蔵)	500GB 以上
14	モニター仕様	HP 23.8 インチワイド FHD モニター (参考)